

RETIFICAÇÃO do Edital de Abertura de Concurso para candidaturas ao Mestrado em Ensino de Língua Gestual Portuguesa - edição 2021/2023.

Considerando o pedido apresentada pela Escola Superior de Educação de Coimbra, através do seu escritório, I/ESEC/442/2021, de 23 de abril de 2021, urge efetuar a retificação do Edital de abertura de concurso para candidaturas ao Mestrado em Ensino de Língua Gestual Portuguesa, edição 2021/2023, homologado pela Exma Senhora Vice-Presidente do IPC, em 21/04/2021, nomeadamente:

- 1) Eliminar o ponto 2.3 que refere:

"Caso exista uma candidatura que não seja admitida por falta de vagas, o candidato poderá transitar a candidatura para a fase seguinte, com isenção do emolumento de candidatura, voltando esta a ser seriada."
Assim, os pontos 2.4 e 2.5 passam a ser, respetivamente, 2.3 e 2.4.;

- 2) Eliminar a alínea b) do ponto 4.3. que indica:

"Prova documental: Certidão de aprovação em Unidades Curriculares de Português, Expressões e Didática."
Assim, as alíneas c), d), e) e f) passam a ser, respetivamente, b), c), d) e e).

- 3) No ponto 6.1. onde se lê:

"O curso funcionará às sextas à tarde, a partir das 16h30 e aos sábados todo o dia, com exceção das Unidades Curriculares de Prática de ensino supervisionada que funcionarão nos dias úteis a definir pelos núcleos de acolhimento dos estagiários."

deverá ler-se:

"6.1. O curso funcionará às sextas à tarde, a partir das 16h30 e aos sábados todo o dia, com exceção das Unidades Curriculares de Prática de ensino supervisionada que funcionarão nos dias úteis a definir pelos núcleos de acolhimento dos estagiários."

A Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Coimbra, Cândida Malça